

Atraktivni bolidi opet stižu u Novi Marof - „Rimac Group Formula Student Alpe Adria 2022“ održava se 23. do 28. kolovoza

17.8.2022.



Varaždinska županija i Grad Novi Marof su drugu godinu zaredom domaćini sportsko-edukativnog događanja „Rimac Group Formula Student Alpe Adria 2022“, koje će biti održano od 23. do 28. kolovoza na karting stazi „St Rauš“ u Novom Marofu. Riječ je o petom izdanju događanja u Hrvatskoj, najmasovnijem dosad, koje je ove godine prvi put postalo službeni događaj projekta „Formula Student“.

Sudjelovat će 50 timova studenata s tri kontinenta koji će predstaviti bolide koje su izradili na svojim sveučilištima, a među njima i tri tima iz Hrvatske. Ocjenjivat će ih 100-tinjak stručnjaka iz vrha automobilske industrije i Formule 1. Za građane su posebno atraktivne discipline ubrzanje, osmica, sprint utrka i utrka izdržljivosti koje će se održavati od 26. do 28. kolovoza, najavljeno je danas na konferenciji za novinare u Županijskoj palači u Varaždinu.

Organizator događanja je varaždinska udruga FSAA, Varaždinska županija i Grad Novi Marof su pokrovitelji, dok je generalni pokrovitelj Rimac Group.

- Čast nam je što ćemo ponovno ugostiti talentirane studente, buduće inženjere, čak 50 timova koji ove godine dolaze iz Europe, ali i drugih kontinenata. Očekuje se oko 1.200 natjecatelja tijekom trajanja događanja. Čestitamo našoj varaždinskoj udruzi FSAA što je kratkom roku, u samo godinu dana uspjela ovaj događaj uvrstiti u službeni kalendar projekta „Formula Student“. Zahvaljujući tome, imamo priliku biti domaćini jednog od ukupno 13 takvih natjecanja u svijetu. Ponosni smo što se Formula Student održava upravo kod nas, jer je Varaždinska županija poznata kao županija znanja, koja kontinuirano potiče visokomotivirane i nadarene učenike te uvodi inovacije u obrazovni sustav. Pozivam sve naše građane da dođu na događanje kako bi vidjeli što su talentirani studenti izradili i kako bi se upoznali s bolidima, koji će studentima osigurati da danas-sutra možda budu na stazi Formule 1 – rekla je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Čestitke organizatorima uputio je i gradonačelnik Novoga Marofa Siniša Jenkač. - Prošlogodišnje događanje je bilo odlično organizirano, a ove godine bit će još više natjecatelja i sudionika. Također pozivam naše građane da dođu u Novi Marof jer će imati priliku puno toga vidjeti, bolide, utrke, Neveru i još puno različitih izložaka, a neka svakako povedu i djecu budući da je ovo natjecanje posebno zanimljivo za mlade koje zanima tehnika i elektrotehnika. Još jednom čestitke organizatorima, nadam se da će i ovogodišnje događanje uspješno početi i završiti, da će kao i prošle godine svi natjecatelji biti zadovoljni – rekao je Siniša Jenkač.

Ovo sportsko-edukativno događanje dio je međunarodnog obrazovnog projekta „Formula Student“, čiji je cilj edukacija studenata, razvoj novih tehnologija, širenje STEM područja i umrežavanje. Riječ je o jednom od najprestižnijih, ali i najzahtjevnijih natjecanja na kojem se teorijsko znanje prikazuje na djelu. Prošle godine bilo je to regionalni događaj, a sada ima status službenog natjecanja.

– Iznimno smo ponosni što smo u tako kratkom vremenu uspjeli dobiti status službenog Formula Student događaja, te smo zapravo prvi koji smo u tome uspjeli u samo godinu dana. To znači da Hrvatska i mi kao organizatori imamo sve potrebne kvalifikacije i da smo uz bok svim drugim službenim natjecanjima, a njih je ukupno 13 u svijetu. Dolazi 50 timova

iz više-manje svih europskih zemalja, a uz njih nam stižu i timovi izvan Europe, primjerice iz Tajvana i Izraela. To je 1.200 natjecatelja te još 200-tinjak ljudi u organizaciji i tehničko osoblje. Nadamo se što većem broju gledatelja jer je ovo jedna od rijetkih manifestacija u Hrvatskoj i jugoistočnom dijelu Europe na kojoj se može vidjeti toliko tehnologije na jednom mjestu. Izdvajam bolide svih timova koji dolaze na događaj te štandove svih naših podupiratelja koji će pokazati zbilja zanimljive stvari – rekao je Tibor Kezelj, predsjednik udruge FSAA, koji je zahvalio Varaždinskoj županiji i Gradu Novom Marofu na podršci.

U Novome Marofu će timovi studenata predstaviti bolide koje izrađuju na svojim sveučilištima, a koje će suci vrednovati kroz statičke discipline (inženjerski dizajn, ekonomičnost izrade vozila, poslovni plan), te dinamičke discipline: ubrzanje, osmica, sprint utrka, utrka izdržljivosti.

- Za gledatelje su posebno zanimljive dinamičke discipline koje će se od petka do nedjelje, od 26. do 28. kolovoza održavati cijeli dan, pri čemu će posebno atraktivno biti sva tri dana od 9 do 13 sati te od 14 do 19 sati. Naime, karakteristika bolida Formula Studenta je da najbrže ubrzavaju od svih bolida na četiri kotača u svijetu. Pozivam mlađe generacije, prvenstveno one koje su se opredijelile za tehničke ili prirodne znanosti da dođu, te da se u budućnosti pridruže ovakvim timovima, što je značajno kasnije za stvaranje ozbiljne karijere – rekao je Matija Momčilović, potpredsjednik udruge FSAA.

Svečano otvorenje događanja je u utorak, 23. kolovoza, u 20 sati na karting stazi „St Rauš“ u Novome Marofu, a zatvaranje u nedjelju, 28. kolovoza u 20 sati na istom mjestu.

U nastavku donosimo dio programa (na engleskom jeziku) koji je najatraktivniji za gledatelje, a detaljne informacije dostupne su na službenoj stranici događanja <https://fs-alpeadria.com/>.

RASPORED - IZDVOJENO

Friday, 26th August

09:00-13:00 Acceleration (all Classes) @ Track Area

09:00-13:00 Skidpad (all Classes) @ Track Area

14:00-19:30 Acceleration (all Classes) @ Track Area

14:00-19:30 Skidpad (all Classes) @ Track Area

Saturday, 27th August

09:00-13:00 Autocross (all Classes) @ Track Area

14:00-17:30 Autocross (all Classes) @ Track Area

18:00-19:00 Panoramic Photograph (all Teams) @ Track Area

19:00-20:00 Formation Lap (all Vehicles) @ Track Area

Sunday, 28th August

09:00-13:00 Endurance Event (all Classes) @ Track Area

14:00-18:00 Endurance Event (all Classes) @ Track Area

20:00-22:00 Closing Ceremony & Award Ceremony @ Main Tent





